

Miestna akčná skupina SLUBICA, o.z.

Slatvina 63, 053 61 Slatvina, www.masslubica.sk, masslubicaoz@gmail.com, mob.: 0908 206 794

Rok. č.: 59/06/2022-004

Oznámenie O SCHVÁLENÍ ŽIADOSTI O PRÍSPEVOK

Miestna akčná skupina **MAS SLUBICA, o.z.** (ďalej len „MAS“) na základe výsledkov hodnotenia žiadosti o príspevok

Operačný program	Integrovaný regionálny operačný program
Stratégia CLLD	Stratégia miestneho rozvoja vedeného komunitou "Miestna akčná skupina SLUBICA, o.z."
Kód výzvy	IROP-CLLD-P826-512-004
Identifikácia realizátora stratégie (ďalej len „ReS“)	Tovarištvo Poráčskeho baníctva, o.z.
Názov projektu	Nákup minibusu prispôsobeného aj k preprave osôb s obmedzenou možnosťou pohybu a orientácie
Kód žiadosti o príspevok (ďalej len „žiadosť“)	IROP-CLLD-P826-512-004-006

rozhodla tak, že žiadosť

s c h v á ľ u j e

s výškou príspevku NFP maximálne 48 250,00 EUR (slovom: štyridsaťosem tisíc dvestopäťdesiat eur a nula centov), pričom celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 53 586,00 EUR (slovom: päťdesiatťritisíc päťstoosemdesiatšesť eur a nula centov.).

Odôvodnenie: MAS v rámci hodnotenia žiadosti overila splnenie podmienok poskytnutia príspevku a dospela k záveru, že žiadosť splnila podmienky poskytnutia príspevku tak, ako boli stanovené vo výzve, na základe čoho žiadosť schválila.

Výška schváleného príspevku je maximálna a v priebehu realizácie nesmie byť prekročená.

Poskytnutie príspevku na základe zmluvy je viazané na splnenie podmienok dohodnutých v zmluve.

Poučenie o opravnom prostriedku: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať námietky. ReS môže podať námietky písomne na adresu MAS uvedenú v tomto rozhodnutí do 10 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Podané námietky musia obsahovať označenie ReS, označenie MAS, označenie oznámenia, voči ktorému námietky smerujú, dôvody podania námietok, čoho sa ReS námietkami domáha, dátum a podpis ReS.


ReS je oprávnený podať podnet na preskúmanie oznámenia ako mimoriadny opravný prostriedok. Podnet na preskúmanie oznámenia sa podáva na riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program.

Adresa doručovania podnetu na preskúmanie oznámenia:

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR
Sekcia IROP
Račianska 153/A
P. O. Box 1

Oznámenie o schválení ŽoPr môže byť preskúmané riadiacim orgánom do zaslania návrhu na uzavretie zmluvy o príspevku zo strany MAS.

V Slatvine, dňa 10.06.2022


Miestna akčná skupina SLUBICA, o.z.
Slatvina 63, 053 61 Slatvina
IČO: 42324009 DIČ: 2023886062

.....
Mgr. Slavomír Holotňák
podpredsa MAS SLUBICA, o.z.

